

ERRATA DE TERMO ADITIVO

Nº do Convênio: 078/2008-Seduc.
 Nº do Termo Aditivo: 2º
 Partes: SEDUC/Conselho Escolar da Escola Estadual Aldebaro Cavalero de Macedo Klautau.
 Onde se lê:
 Data da Assinatura: 31.07.2008
 Vigência do Aditamento: 01.08 até 30.09.2008
 Leia-se:
 Data da Assinatura: 30.07.2008
 Vigência do Aditamento: 31.07 até 30.09.2008
 Ordenador responsável: Fernando Jorge de Azevedo.

ERRATA DE TERMO ADITIVO

Nº do Convênio: 079/2008-Seduc.
 Nº do Termo Aditivo: 2º
 Partes: SEDUC/Conselho Escolar da Escola Estadual de Educação Básica Luiz Nunes Direito.
 Onde se lê:
 Data da Assinatura: 31.07.2008
 Vigência do Aditamento: 01.08 até 30.09.2008
 Leia-se:
 Data da Assinatura: 30.07.2008
 Vigência do Aditamento: 31.07 até 30.09.2008
 Ordenador responsável: Fernando Jorge de Azevedo.

ERRATA DE TERMO ADITIVO

Nº do Convênio: 080/2008-Seduc.
 Nº do Termo Aditivo: 2º
 Partes: SEDUC/Conselho Escolar da Escola Estadual de Ensino Fundamental e Médio Professora Palmira Gabriel.
 Onde se lê:
 Data da Assinatura: 31.07.2008
 Vigência do Aditamento: 01.08 até 30.09.2008
 Leia-se:
 Data da Assinatura: 30.07.2008
 Vigência do Aditamento: 31.07 até 30.09.2008
 Ordenador responsável: Fernando Jorge de Azevedo.

ERRATA DE TERMO ADITIVO

Nº do Convênio: 081/2008-Seduc.
 Nº do Termo Aditivo: 2º
 Partes: SEDUC/Conselho Escolar da Escola Estadual de Ensino Fundamental e Médio Dr. Agostinho Monteiro.
 Onde se lê:
 Data da Assinatura: 31.07.2008
 Vigência do Aditamento: 01.08 até 30.09.2008
 Leia-se:
 Data da Assinatura: 30.07.2008
 Vigência do Aditamento: 31.07 até 30.09.2008
 Ordenador responsável: Fernando Jorge de Azevedo.

ERRATA DE TERMO ADITIVO

Nº do Convênio: 082/2008-Seduc.
 Nº do Termo Aditivo: 2º
 Partes: SEDUC/Conselho Escolar do Colégio Estadual de Ensino Médio Professora Maria Helena Valente Tavares.
 Onde se lê:
 Data da Assinatura: 31.07.2008
 Vigência do Aditamento: 01.08 até 30.09.2008
 Leia-se:
 Data da Assinatura: 30.07.2008
 Vigência do Aditamento: 31.07 até 30.09.2008
 Ordenador responsável: Fernando Jorge de Azevedo.

ERRATA DE TERMO ADITIVO

Nº do Convênio: 083/2008-Seduc.
 Nº do Termo Aditivo: 2º
 Partes: SEDUC/Conselho Escolar da Escola Estadual de Ensino Fundamental e Médio Maria Antonieta Serra Freire.
 Onde se lê:
 Data da Assinatura: 31.07.2008
 Vigência do Aditamento: 01.08 até 30.09.2008
 Leia-se:
 Data da Assinatura: 30.07.2008
 Vigência do Aditamento: 31.07 até 30.09.2008
 Ordenador responsável: Fernando Jorge de Azevedo.

ERRATA DE TERMO ADITIVO

Nº do Convênio: 084/2008-Seduc.
 Nº do Termo Aditivo: 2º
 Partes: SEDUC/Conselho Escolar do Colégio São Francisco Xavier.
 Onde se lê:
 Data da Assinatura: 31.07.2008
 Vigência do Aditamento: 01.08 até 30.09.2008
 Leia-se:
 Data da Assinatura: 30.07.2008
 Vigência do Aditamento: 31.07 até 30.09.2008
 Ordenador responsável: Fernando Jorge de Azevedo.

ERRATA DE TERMO ADITIVO

Nº do Convênio: 085/2008-Seduc.
 Nº do Termo Aditivo: 2º
 Partes: SEDUC/Conselho Escolar da Escola Estadual de Ensino Médio Professora Osvaldina Muniz.
 Onde se lê:
 Data da Assinatura: 31.07.2008
 Vigência do Aditamento: 01.08 até 30.09.2008
 Leia-se:
 Data da Assinatura: 30.07.2008
 Vigência do Aditamento: 31.07 até 30.09.2008
 Ordenador responsável: Fernando Jorge de Azevedo.

ERRATA DE TERMO ADITIVO

Nº do Convênio: 245/2008-Seduc.
 Nº do Termo Aditivo: 2º
 Partes: SEDUC/Conselho Escolar da EEEM. Professora Florentina Damasceno – Santa Luzia do Pará.
 Onde se lê:
 Data da Assinatura: 31.07.2008
 Vigência do Aditamento: 01.08 até 30.09.2008
 Leia-se:
 Data da Assinatura: 30.07.2008
 Vigência do Aditamento: 31.07 até 30.09.2008
 Ordenador responsável: Fernando Jorge de Azevedo.

ERRATA DE TERMO ADITIVO

Nº do Convênio: 246/2008-Seduc.
 Nº do Termo Aditivo: 2º
 Partes: SEDUC/Conselho Escolar da Escola Estadual de Ensino Médio Deuzalina da Cunha e Souza Carneiro.
 Onde se lê:
 Data da Assinatura: 31.07.2008
 Vigência do Aditamento: 01.08 até 30.09.2008
 Leia-se:
 Data da Assinatura: 30.07.2008
 Vigência do Aditamento: 31.07 até 30.09.2008
 Ordenador responsável: Fernando Jorge de Azevedo.

ERRATA DE TERMO ADITIVO

Nº do Convênio: 247/2008-Seduc.
 Nº do Termo Aditivo: 2º
 Partes: SEDUC/Conselho Escolar da Escola Estadual de Ensino Fundamental e Médio Dr. Maroja Neto.
 Onde se lê:
 Data da Assinatura: 31.07.2008
 Vigência do Aditamento: 01.08 até 30.09.2008
 Leia-se:
 Data da Assinatura: 30.07.2008
 Vigência do Aditamento: 31.07 até 30.09.2008
 Ordenador responsável: Fernando Jorge de Azevedo.

ERRATA DE TERMO ADITIVO

Nº do Convênio: 248/2008-Seduc.
 Nº do Termo Aditivo: 2º
 Partes: SEDUC/Conselho Escolar da EEEFM. Professora Consuelo Coelho e Souza – Ananindeua.
 Onde se lê:
 Data da Assinatura: 31.07.2008
 Vigência do Aditamento: 01.08 até 30.09.2008
 Leia-se:
 Data da Assinatura: 30.07.2008
 Vigência do Aditamento: 31.07 até 30.09.2008
 Ordenador responsável: Fernando Jorge de Azevedo.

ERRATA DE TERMO ADITIVO

Nº do Convênio: 249/2008-Seduc.
 Nº do Termo Aditivo: 2º
 Partes: SEDUC/Associação de Pais e Mestres e Amigos da Escola Instituto Bom Pastor – Ananindeua.
 Onde se lê:
 Data da Assinatura: 31.07.2008
 Vigência do Aditamento: 01.08 até 30.09.2008
 Leia-se:
 Data da Assinatura: 30.07.2008
 Vigência do Aditamento: 31.07 até 30.09.2008
 Ordenador responsável: Fernando Jorge de Azevedo.

ERRATA DE TERMO ADITIVO

Nº do Convênio: 250/2008-Seduc.
 Nº do Termo Aditivo: 2º
 Partes: SEDUC/Conselho Escolar da EEEFM. Júlia Passarinho - Cameté.
 Onde se lê:
 Data da Assinatura: 31.07.2008
 Vigência do Aditamento: 01.08 até 30.09.2008
 Leia-se:
 Data da Assinatura: 30.07.2008
 Vigência do Aditamento: 31.07 até 30.09.2008
 Ordenador responsável: Fernando Jorge de Azevedo.

ERRATA DE TERMO ADITIVO

Nº do Convênio: 251/2008-Seduc.
 Nº do Termo Aditivo: 2º
 Partes: SEDUC/Conselho Escolar da Escola Estadual de Ensino Fundamental e Médio Professor Oliveira Brito.
 Onde se lê:
 Data da Assinatura: 31.07.2008
 Vigência do Aditamento: 01.08 até 30.09.2008
 Leia-se:
 Data da Assinatura: 30.07.2008
 Vigência do Aditamento: 31.07 até 30.09.2008
 Ordenador responsável: Fernando Jorge de Azevedo.

ERRATA DE TERMO ADITIVO

Nº do Convênio: 252/2008-Seduc.
 Nº do Termo Aditivo: 2º
 Partes: SEDUC/Conselho Escolar da EEEFM. Professor Bolívar Bordallo da Silva – Bragança.
 Onde se lê:
 Data da Assinatura: 31.07.2008
 Vigência do Aditamento: 01.08 até 30.09.2008
 Leia-se:
 Data da Assinatura: 30.07.2008
 Vigência do Aditamento: 31.07 até 30.09.2008
 Ordenador responsável: Fernando Jorge de Azevedo.

ERRATA DE TERMO ADITIVO

Nº do Convênio: 253/2008-Seduc.
 Nº do Termo Aditivo: 2º
 Partes: SEDUC/Conselho Escolar da Escola Estadual de Ensino Médio Dr. Dionísio Bentes de Carvalho.
 Onde se lê:
 Data da Assinatura: 31.07.2008
 Vigência do Aditamento: 01.08 até 30.09.2008
 Leia-se:
 Data da Assinatura: 30.07.2008
 Vigência do Aditamento: 31.07 até 30.09.2008
 Ordenador responsável: Fernando Jorge de Azevedo.

ERRATA DE TERMO ADITIVO

Nº do Convênio: 254/2008-Seduc.
 Nº do Termo Aditivo: 2º
 Partes: SEDUC/Conselho Escolar da EEEEFM. Rio Tapajós – Santarém.
 Onde se lê:
 Data da Assinatura: 31.07.2008
 Vigência do Aditamento: 01.08 até 30.09.2008
 Leia-se:
 Data da Assinatura: 30.07.2008
 Vigência do Aditamento: 31.07 até 30.09.2008
 Ordenador responsável: Fernando Jorge de Azevedo.

ERRATA DE TERMO ADITIVO

Nº do Convênio: 255/2008-Seduc.
 Nº do Termo Aditivo: 2º
 Partes: SEDUC/Conselho Escolar da EEEFM. Professor Acy de Jesus Neves de Barros - Marabá.
 Onde se lê:
 Data da Assinatura: 31.07.2008
 Vigência do Aditamento: 01.08 até 30.09.2008
 Leia-se:
 Data da Assinatura: 30.07.2008
 Vigência do Aditamento: 31.07 até 30.09.2008
 Ordenador responsável: Fernando Jorge de Azevedo.

ERRATA DE TERMO ADITIVO

Nº do Convênio: 256/2008-Seduc.
 Nº do Termo Aditivo: 2º
 Partes: SEDUC/Conselho Escolar da EEEM. Dr. Gabriel Sales Pimenta – Marabá.
 Onde se lê:
 Data da Assinatura: 31.07.2008
 Vigência do Aditamento: 01.08 até 30.09.2008
 Leia-se:
 Data da Assinatura: 30.07.2008
 Vigência do Aditamento: 31.07 até 30.09.2008
 Ordenador responsável: Fernando Jorge de Azevedo.

ERRATA DE TERMO ADITIVO

Nº do Convênio: 257/2008-Seduc.
 Nº do Termo Aditivo: 2º
 Partes: SEDUC/Conselho Escolar da EEEFM. Agostinho Moraes de Oliveira - Inhangapí.
 Onde se lê:
 Data da Assinatura: 31.07.2008
 Vigência do Aditamento: 01.08 até 30.09.2008
 Leia-se:
 Data da Assinatura: 30.07.2008
 Vigência do Aditamento: 31.07 até 30.09.2008
 Ordenador responsável: Fernando Jorge de Azevedo.